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Aan de dames en heren, 
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ONDERWERP  DATUM  BIJLAGEN  

Overzicht van toegezegde informatie  4 juni 2020 
Verzonden: 04-06-2020 

 --  

BEHANDELD DOOR  TELEFOONNUMMER  ONZE REFERENTIE  

Roel Kramer  043 35  2020-15279  

E-MAILADRES  FAXNUMMER   UW REFERENTIE  

Roel.kramer@maastricht.nl   043 - 350 4310  --  

Geachte raadsleden,  

  
R

aadsinform
atiebrief 

Hierbij doe ik u bijgaand een overzicht van de toegezegde informatie(rondes) Sociaal Domein 
toekomen. 
 
Allereerst hierbij een link naar de verwijsgids waar u een actueel overzicht vindt van zorgaanbieding, 
conform de toezegging van wethouder Jongen: https://www.jeugdhulpzuidlimburg.nl/verwijsgids/ 
 
Conform mijn toezegging afgelopen week informeer ik uw raad zodra n.a.v. de coronacrisis 
ontwikkelingen zichtbaar zijn voor wat betreft de Participatiewet.  
Daarnaast zal ik zoals verzocht het initiatief nemen tot een Klankbordgroep Sociaal Domein.  
 
Wethouder de Graaf zendt u op korte termijn een specificatie toe over de manier waarop het bedrag 
van 34 miljoen in de beantwoording van de technische vragen van PvdA is opgebouwd. 
 
In JUNI zal ik uw raad, samen met de gemeentesecretaris meenemen in een (niet-openbare) 
informatiesessie over de ontwikkelagenda voor de gehele organisatie.  
Verder ontvangt u deze maand conform afspraak per Raadsinformatiebrief de actuele Monitor 
Sociaal Domein en doen we u een raadsinformatiebrief toekomen over het noodplan jeugdzorg.  
 
In JULI laat ik bureau Berenschot de resultaten presenteren van de benchmark m.b.t. de formatie en 
totale kosten van de organisatie. Eveneens in juli zal ik samen met wethouders de Graaf en Jongen 
het veranderplan Sociaal Domein aan u presenteren. Tijdens deze sessie gaan we spreken over de 
uitrol van de aanbevelingen KPMG-rapport m.b.t. organisatie, mens & cultuur en systemen.  
 
In SEPTEMBER worden de eerste resultaten van het noodplan jeugdzorg met u gedeeld door 
wethouder Jongen. Hierbij wordt inzicht gegeven in het op orde brengen van de cijfers en de 
verplichtingenadministratie om zo meer voorspellend vermogen te genereren. 
 
 
Maandelijkse update Sociaal Domein 
Zoals ik ter vergadering al heb aangegeven betreur ik het dat verzuimd is een voortgangsbericht 
m.b.t. het in raadsinformatiebrief van 7 februari jl. toegezegde actieplan met u te delen. Het is mijn 
oprechte intentie om uw raad meer proactief mee te nemen in hetgeen er speelt binnen het Sociaal 
Domein.  
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Als coördinerend wethouder Sociaal Domein sta ik voor de organisatie, maar ook voor sturing en 
samenhang; en voel ik mij verantwoordelijk voor goede afstemming tussen de betrokken 
portefeuillehouders. Daarom zal ik, mede namens mijn collega wethouders, u met ingang van juli (en 
met uitzondering van de periode van reces) maandelijks informeren over de relevante actuele 
ontwikkelingen binnen het Sociaal Domein. 
 
Ik vertrouw erop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd. 
 
 
 
Hoogachtend, 
 
Burgemeester en Wethouders van Maastricht, 
Namens dezen, 

 
Wethouder Jim M. Janssen, 
Organisatie, Sociale Zaken, Ouderenbeleid en Cultuur. 
 


